بسم الله الرحمن الرحيم
الصف : الثامن الأساسي                                        مديرية التربية والتعليم والثقافة العسكرية               المبحث : الرياضيات   
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                                                      اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول ( 2017 )                   زمن الاختبار
اسم الطالب : .....................................                                                                                  
                                                                                                                                          دقيقة    :   ساعة              
                                                                                                                   00    :     2    
_______________________________________________________________________________________________________________
          السؤال الاول:

                  ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة:                                                          (20 علامة) 
	1. قيمة  س في المعادلة ( 64  ) س   = 4 21

	أ) -7
	ب) 7
	ج) 3
	د) 9

	2. يمكن التعبير عن ع3 × ع-4 كقوة واحدة كتالي : 

	أ) ع-7
	ب) ع-1
	ج) ع 
	د) ع7

	3. أي مما يلي يمثل حدا جبريا معامله ( 3) قسمه الرمزي ص: 

	أ) -1+ ص 
	ب) 6ص -3
	ج) 3ص
	د) -3ص
	

	4. قاعدة النمط التالي 1 ,8 ,27 ,64 ,125 ,...... هي :

	أ) س+2 
	ب) س3
	ج) س2
	د) س3+1 

	5. دفعت سعاد س دينارا ثمنا ل3 صناديق من العصير , ما ثمن الصندوق الواحد من العصير بالدينار ؟

	أ) س+3
	ب) 3س
	ج) س/3
	د)  3/س

	6.العامل المشترك الأكبر للحدين 12س5ع3، 7ل م هو: 

	أ) 12   
	 ب)1
	ج) 19س5ع3ل م
	د) 12س5ع3ل 
	

	7. المقطع الصادي للاقتران ق(س)= -7س- 3 هو : 

	أ) 3/7
	ب) -3/7
	ج) 3
	د) -3

	8.اي النقاط الاتية يمر بها منحنى الاقتران ك(س)= س2 ؟

	أ) (3 ، -9 )
	ب) ( 1 ، 2 )
	ج) ( -2 , -4 )
	د) ( 0,5 ، 0,25 )

	9. اذا كان المتوسط الحسابي للقيم التالية؛9 , 14 , 18 , م , 8 يساوي 12 , فان قيمة م=؟

	أ) 12
	ب) 11
	ج) 49
	د) 60

	10) احد الاقتران التالية اقتران ثابت: 

	أ)  ق(س) =8س
	ب) ه(س) =7
	ج) ل(س) =5س +1 
	د) م(س) =س


       السؤال الثاني  :                                                  (18علامة)
           أ- أكتب كل مما يأتي كقوة واحدة:                          (6علامات)
           1) ف10  × ف
                  2) س-9 × س8

                  3) ن13 ÷ ن3   

                  ب- حل المعادلات الآتية :                                  (6علامات)
            1- س-4 = 16

            2- ( 11س )5= 3011

            3- 14س ÷  714 = 814

             جـ - أكتب كل مما يأتي بالصيغة العلمية :               (6علامات)
             1) 40056

            2) -9008000

            3) 652,3

______________________________________________________________
            السؤال الثالث:                                                           (14علامة)
            أ- جد ناتج كل مما يلي                                                    (6علامات)

                1-  ( ص2 – 5) (3ع + ص)                                                                                     
                 2- (6ل +5م ) × 2م ل

            ب- حلل المقادير التالية إلى عواملهما الأولية                                     (8علامات)
                1)  5اس +5ص =
                2 ) 15ع ل+6ع س - 10م ل- 4م س =
 السؤال الرابع :                                                        (15علامة)

أ- اذا كان ق(س) =2س+ 1 فأجب عما يلي :                                                ) 9 علامات )
              1)  هل الاقتران متزايد أم متناقص أم ثابت ؟ ولماذا ؟
            2) ما قيمة س اذا كانت ق(س) =7  ؟
            3 ) مثل الاقتران ق(س) بيانيا  ؟
        ب- إذا كان ت(س)= 2س + 5 , م(س)= 4س + 0,7 , ل(س)= 11 فجد كلا من : (6علامات)

             1- ت(2)

             2- ل(4)

             3- م(0)
-------------------------------------------------------------------------------------
      السؤال الخامس: للجدول التكراري الاتي :                             ( 13 علامات )
	الفئات
	  12-14       
	  15-17
	  18-20
	 21-23
	 24-26
	 27-29

	التكرار
	       8      
	      4
	       7
	      6
	     2
	     3    


1) ارسم المنحنى التكراري بيانيا ؟
2)ماشكل التوزيع ؟
3)احسب كلا من المتوسط الحسابي , الوسيط , المنوال ؟
مع تمنياتي لكم بالنجاح

معلم المادة: بشر العنانزة
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